
1  Pagemaster RIP 6500 バージョン確認 

 現在インストールされている Pagemaster RIP 6500 のバージョンを確認します。 

 Pagemaster RIP 6500 Client を起動し、メニュー=>ヘルプ=>Pagemaster RIP について=>詳細 を開きます。 

 画面右上に記載してあるバージョン情報が Version 2.00 以降の場合は手順２を行ってください。 

 それ以前のものに関しては最寄のサービスまでご連絡ください。 

 

2  Pagemaster RIP 6500 Win8 対応 updata 版のダウンロード方法 

 ウェブブラウザ等でコニカミノルタビジネスソリューション(http://www.konicaminolta.jp/business/index.html)に  

 アクセスし、ダウンロードタブを選択した状態で、プロダクションプリント＆グラフィックを選択します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 画面左側ダウンロードリストから Pagemaster RIP 6500 ソフトウェアをクリックします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pagemaster RIP 6500 Server 修正パッチから Ver2.00R02P15をダウンロード。 

Pagemaster RIP 6500 Client ソフトから PMRIP_Client_installer_Ver.2.00R02 _WindowsOS用のZIP形式をクリックし 

任意の場所にダウンロードし解凍して下さい。 



  

3  Pagemaster RIP 6500 64bit 対応版アップデーターのインストール 

2.1 フォントのバックアップ 

ServerTool => フォント => フォントバックアップを実行し、フォントのバックアップを行う。 

【注意】：フォントのバックアップフォルダは必ず新しいフォルダを作成してください。 

 

2.2 バックアップ 

現状の RIP ソフトウェアのバックアップを取り、万が一に備えます。 

バックアップを取る時、JOB データが残っていると膨大なバックアップデータ量になってしまうため、JOB データは削除して

から行ってください。 

１）RIP 済や終了 JOB がある場合は、Pagemaster RIP Client 上でデータを削除します（管理者に削除の許可を

得てください）。 

２） Server Tool でサーバーを停止します。 

３） PMP6500 のフォルダをコピーしバックアップします。 

コピー元…E:\PMP6500 

 

2.3 インストール 

2.3.1 インストール手順 

2.3.1.1 Client 

  １）Pagemaster RIP 6500 Client を停止します。 

  ２）スタート=>[コントロールパネル]=>[プログラムの追加と削除]=>[プログラムの変更と削除] 

   から、「Pagemaster RIP 6500 Client」を選び、削除を実行します。 

  ３）ダウンロードしたデータを解凍します 

Japanese フォルダー内の「Pagemaster RIP 6500.exe」を実行しインストールを行います。 

*日本語環境 

English フォルダー内の「PR-6500.exe」を実行しインストールを行います。 

*英語環境 

Chinese フォルダー内の「PR-6500.exe」を実行しインストールを行います。 

*中国語環境 

 

2.3.1.2 Server 

  １）Server Tool の停止を確認します。 

   Server Tool を開き、ステータスが「サーバーを停止しました」を確認し、停止していない場合は、 

   メニューから、[サーバー] => [サーバー終了] し、サーバーを停止します。 

       Server Tool を閉じます。 

  2）ダウンロードしたデータを解凍し 6500UD200P15(20UDP2111).exe を実行しアップデートを行います。 

  3)アップデートが終了したら、画面に従い再起動を選択します。 



2.3.2  インストール確認 

Pagemaster RIP 6500 64bit 版のアップデートが終わりましたら、Pagemaster RIP 6500 Client を起動し、 

メニュー=>ヘルプ=>Pagemaster RIP について=>詳細 を開きます。 

クライアントビルド番号：2087 パッチ情報：20UDP2111  RIP ビルド番号：10373567 

であることを確認してください。 

            

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4  オプション設定 

 サーバーを停止後、[サーバーツール]=>[設定]=>[給紙／フィニッシャー機種設定]を行ってください。 

 設置オプション構成と給紙／フィニッシャー機種設定の整合性がない場合、クライアントの本体ステータス表示部分 

 に「環境設定ファイルエラー」と表示され出力できません。 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

 青字で表示されているオプションは接続されているオプションです。 

       

 



5  トレイの優先順位設定 

 トレイ情報が一度設定された状態で「サーバー」のアンインストール/インストールを実施するため、デバイス情報が 

 不定になり、バージョンアップ後「トレイの優先順位」の設定が異常になることがあります。 

 RIP で前項の「4 オプション設定」実施後、「トレイの優先順位」を再設定してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 注意）数値が正常でも再設定してください。 

6  仮想プリンタの設定確認 

 Pagemaster RIP 6500 Win8 対応 updata を実行する前に作成した仮想プリンタの設定を確認します。 

 スタート=>設定=>コントロールパネル=>プリンタと FAX を開き、Pagemaster RIP 6500 の仮想プリンタを選択し、 

 右クリック=>プロパティを開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 デバイス設定タブを選択し、Feeder Option と Finisher の設定を確認してください。 

 本体の設定と合っていない場合は再設定を行ってください。 
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